

4. Когато поставят цифри вместо букви (съгласно стандартните правила), хронолозите получават неправилни „дати“, доста по-различни от истинските.

5. Понеже формулите на съкращенията са няколко, възникват и няколко хронологични измествания.

6. Всяко неправилно дешифриране поражда свое хронологично изместване.

Ще обясним тази мисъл с пример.

13.2. БУКВАТА „X“ НЯКОГА Е ОЗНАЧАВАЛА ИМЕТО ХРИСТОС, НО ПОСЛЕ Е ОБЯВЕНА ЗА ЦИФРАТА ДЕСЕТ. БУКВАТА „I“ НЯКОГА Е ОЗНАЧАВАЛА ИМЕТО ИСУС, НО ПОСЛЕ Е ОБЯВЕНА ЗА ЦИФРАТА ХИЛЯДА.

Едното от главните хронологични измествания от 1053 или от 1153 години, тоест с около 1000–1100 години, е могло да възникне, когато древните хронолози са съпоставили записи, направени по два различни начина.

Първият начин: съкращения при написването. Например „III в. след Христос“ може да се напише като „X. III“, където X е първата буква от името на Христос на гръцки език. Буквата „X“ е една от най-разпространените средновековни анаграми за името на Христос. Затова изразът „I-ви в. след Христа“ съкратено може да се изпише като „I. X“, изразът „II в. след Христа“ като „II. X“ и т.н. Не е изключено, че именно от тези съкращения са дошли и приетите днес знаци за отбелязване на вековете. Но от един момент нататък средновековните хронолози почват да разбират буквата X като цифрата десет. Такава интерпретация автоматично добавя на първоначалната дата ХИЛЯДА ГОДИНИ. И се получава неправилна дата, ПО-ДРЕВНА ОТ РЕАЛНАТА С ХИЛЯДА ГОДИНИ.

Нашата реконструкция се съгласува добре с известния факт, според който средновековните италианци отбелязват века със стоици: ТРЕЧЕНТО (тоест ТРИСТОТНАТА година) – XIV в., КВАТРОЧЕНТО (тоест четиристотната година) – XV в., ЧИНКВЕЧЕНТО (тоест петстотната година). XVI в. (141), с. 25. Но това отбелязване на вековете ТОЧНО ПОСОЧВА НАЧАЛОТО НА ОТБРОЯВАНЕТО ИМ ИМЕННО ОТ XI в. от н.е., понеже игнорира приетото днес добавяне на „хиляда години“. Излиза, че средновековните италианци не са и чували за никакви „хиляда години“ – поради простата причина, както вече разбираме, че тази излишна „хилядарка“ не е съществувала.